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令和４年11月 14日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和４年11月 14日（月）午前９時00分～午前10時 00分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、副市長、教育長、総務部長、危機管理防災担当部長、企画政策部長、市民環境部長、

健康福祉部長、保健予防担当部長、次世代支援部長、経済部長、建設部長、地域開発推進担

当部長、教育部長、文化創造担当部長、総務課長、総合政策課長、財政課長、秘書広報課長、

秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

〇 いよいよ年の瀬が近づいてきて、12月議会も控えている。先週は実施計画の査定を行ったが、

来年度に向けて今年度の残りの期間、市民のためにしっかりと取組んでいただきたい。 

  新型コロナウイルス感染症もまた拡大してきているが、改めて感染対策をしつつ、過度な制

限をしないよう、社会経済活動はうまく回していきたい。 

本日は色々と会議事項があるが、忌憚のない意見と活発な議論をお願いしたい。 

 

３．会議事項 

（１）暮らしのカレンダーの見直しについて【総務部】 

【秘書広報課長】【資料１】 

〇 暮らしのカレンダーの見直しについては、7 月の部長会議において見直しの方向性について

承認をいただいたことから、関係各課とヒアリングを行い、見直し案を作成した。また、去る

10月６日（木）に行政改革推進委員会の承認をいただき、加えて10月 31日（月）に市議会総

務文教常任委員会で見直し方法と内容について説明をさせていただいた。委員からは経費削減

を図ることは大事だが、情報難民等が発生しないよう工夫してほしい旨の意見をいただいた。 

  それらを踏まえ、本見直し案により来年度から冊子版を廃止したいが、協議をお願いしたい。 

◆協議結果 

   〇 承認。 

 

（２）令和4年千曲市10大ニュース（案）について【総務部】 

【秘書広報課長】 

（資料により説明） 

〇 令和4年千曲市10大ニュース（案）については、部課長等に推薦をいただく中で10項目を

挙げさせていただいた。本部長会議で決定いただき、市報１月号に掲載したい。 

◆協議結果 

   〇 案のとおり承認し、10大ニュースを決定。（一部表現を変更） 

 

（３）屋代地区開発事業に係る公共関与等について【建設部】 

【地域開発推進担当部長】 

（資料等により説明） 

◆協議結果 

   〇 方向性について承認。 
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４．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

【総務部長】 

  《情報共有》 

①市長と係長によるシェアトーク実施報告について（資料により説明） 

 〇 市長と業務執行の要である係長職員が職場内における情報共有や連絡体制など、上司・部下

とのコミュニケーションなどについて意見交換を行い、係長職員自身が業務を振り返り、風通

しの良い職場づくりを目指すことを目的に実施した。（10 月 13 日（水）から 10 月 25 日（火）

にかけて18グループに分けて実施） 

【市長】 

   〇 短期間で、ほぼ全員の係長と意見交換をしたが、思った以上に大変であったが、事前にアン

ケートを行ったことで、様々な意見はあるが、係長の率直な意見を聞くことができて良かった

と思っている。内容については、部課長もしっかり共有していただき、より良い職場づくりに

努めていただきたい。 

②公用車（集中管理）の使用について 

 

【企画政策部長】 

  《情報共有》 

①実施計画の査定について（11月 25日（金）内示予定） 

 

【市民環境部長】 

  《情報共有》 

①マイナンバーカードの申請受付状況について（資料により説明） 

〇 10月までは新型コロナワクチン接種が市役所で実施していたことから、ワクチン接種に併せ

申請窓口を開設していた。11月からはワクチン接種会場がふれあい福祉センター（旧戸倉庁舎）

となることから、ドコモショップの方に手伝っていただき申請手続きを進めたい。８月、９月、

10月については1000件を超える申請があった（９月は3000件超）。 

②マイナンバーカードの交付状況について（資料により説明） 

〇 交付については、８月以降、申請件数が1000件を超えていることから、11月から12月にか

けて交付件数が多くなる見込みである。現在も週一（土曜日または日曜日）で休日交付を行っ

ているが、12月は土曜日と日曜日に申請と交付の手続きを行いたい。市民環境部で対応してい

く予定だが、状況により職員の動員をお願いしたい。 

 

【健康福祉部長】 

  《情報共有》 

①千曲市犯罪被害者等基本条例の骨子案について 

 〇 11 月１日（火）までパブリックコメントを実施し、個人３名の方から 27 件の意見と、犯罪

被害者等有志一同から意見書の提出があった。意見に対する回答は現在作成中。 

②健康推進委員の廃止について 

 〇 11 月７日（月）臨時総会を開催し、令和５年３月 31 日をもって健康推進委員会を閉会（解

散）とすることを決定した。 

 

【保健予防担当部長】 

  《情報共有》 

①新型コロナウイルス感染症の感染拡大について 

 〇 感染が拡大していることから、近日中に県から感染警戒レベルについての発出がされる見込
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み。対策としては、基本的な感染対策の徹底と新型コロナワクチン接種を推進する。 

 

【次世代支援部長】 

  《情報共有》 

①児童虐待防止月間（11月）について 

②市内保育園における新型コロナウイルスの感染状況について 

③屋代保育園建設事業基本設計（案）について 

〇 11月９日（水）パブリックコメントを実施し、２件の意見があった。意見に対する回答は現

在作成中。 

 

【経済部長】 

  《情報共有》 

①キャッシュレスキャンペーンについて 

②デジタルクーポン券について 

③忘年会プランについて 

 

【教育部長】 

  《情報共有》 

①千曲川ハーフマラソンについて（11月 27日（日）開催予定） 

 〇 応援職員の皆さんには、個別に事前説明会を開催するが、それぞれの担当分野のリーダーと

なる職員には、大会が円滑に進むよう協力をお願いしたい。 

 

【教育長】 

《情報共有》 

①小中学校における新型コロナウイルス感染症の感染状況について 

 〇 学級閉鎖が多くなってきている。今後も感染対策を徹底しながら対応したい。 

 

【副市長】 

〇 市長と係長によるシェアトークのアンケートの中で気になったことは、「不祥事があった際に

ペナルティがあり、それにより職員が委縮しチャレンジできない」というものがあったが、そ

れはルール違反をした場合であって、職員には積極的にチャレンジしてほしい。 

 

【財政課長】 

《情報共有》 

①令和５年度当初予算の一次経費各課要求状況について（資料により説明） 

 

【秘書広報課長】 

《情報共有》 

①千曲市の準公式サイト「わがまちポータル千曲（仮称）」導入に伴う職員説明会について 

 （12月 12日（月）午後２時から開催予定） 

②12月議会の諸情勢報告について 

 

【総務課長】 

《情報共有》 

①会計年度任用職員に対する情報の周知について 
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【市長】 

   〇 本日は、屋代地区開発事業に係る公共関与等の方向性について承認いただいたことから、今

後は、市議会や市民にしっかりと説明をしていく。その前提として、実現に向け庁内一丸とな

って取り組んでいただくよう改めてお願いしたい。 

   〇 稲荷山にある教会が、国の登録有形文化財に登録されることとなり、喜ばしいことである。

また、文化財の登録などもそうだが、国の様々な施策に対応できるよう常にアンテナを高くし、

情報収集をお願いしたい。 

 

５．閉 会 


